

КОМФОРТНАЯ СРЕДА

Два новых общественных пространства открылись после благоустройства в Нижнем Новгороде. Обновлённую территорию на улице Днепропетровской в Ленинском районе и сквер Казакова в Московском районе вместе с нижегородцами оценил глава города Юрий Шалабаев.



«ВАМ РЕШАТЬ!»

ИДЕТ РЕМОНТ ДОРОГ

По словам главы Московского района Владимира Кропотина, на 50% выполнено благоустройство автомобильной дороги местного значения ул. С. Первовской – ул. Буревестника.



ДОСУГ

ДЕНЬ ИГР В БИБЛИОТЕКЕ

С наступлением летних каникул многие дети не могут выехать на отдых в деревню, по путёвке в оздоровительный лагерь или в другие места. Необходимо эффективно организовать досуг детей.

Уже восемь раз Центральная районная детская библиотека им. В.Г. Белинского в летние каникулы реализует проект «День игр в библиотеке», который так полюбился нашим читателям. Этим летом наш проект начался со Дня настольных игр «Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались». Ребята играли в разнообразные настольные игры, лото, собирали пазлы и просто рисовали карандашами на бумаге и мелками на доске.

«Эх ты, чудо-балалайка!» – под таким девизом прошло празднование Дня балалайки в библиотеке в конце июня. На весёлом, ярком и интересном мероприятии собралось много девчонок и мальчишек. А встретили ребят под весёлую музыку русские красавицы. С удовольствием ребята смотрели ролик об истории этого народного инструмента, отгадывали загадки, исполняли частушки, на слух определяли игру инструментов и даже создали народный оркестр! Гости праздника также создали свои неповторимые балалайки с помощью красок и карандашей.

Ежегодно собираются наши читатели на Дне рождения любимой сказочной героини – Бабы Яги. Они приходят с подарками, готовят поздравления. А Баба Яга проверяет детей на знание тех сказок, в которых она творила чудеса.

8 июля состоялся праздник «Ромашка – символ любви, семьи и верности», посвящённый Дню памяти святых Петра и Февронии. Ребята узнали о жизни святых, которые любили друг друга и умерли в один день. Поговорили о символе этого праздника – ромашке.

Конечно же, праздник сопровождался играми и мастер-классом, на котором все с большим удовольствием сделали прекрасную ромашку.

13 июля наши читатели побывали ещё на одном дне рождения, но только человека, благодаря которому мы с детства знакомы с замечательными поучительными сказками: «Курочка Ряба», «Репка», «Колобок», «Жар-птица и Василиса-царевна». Это А.Н. Афанасьев. Вместе со сказочницей Маревной они узнали об этом человеке, в играх вспомнили сказки и сказочные персонажей.

Но лето не закончилось, впереди август и ещё два праздника: День хоровода 15 августа и День самовара 17 августа.

Наши встречи проходят в 12.00. Мы приглашаем к нам всех желающих. Наш адрес: ул. Буревестника, 9.

Ирина ПОНОМАРЕНКО,
зам. директора по работе
с детьми
Фото автора



МЭР ОЦЕНИЛ ОБЩЕСТВЕННЫЕ ПРОСТРАНСТВА

Он отметил, что в этом году по национальному проекту «Жильё и городская среда» в рамках федеральной программы «Формирование комфортной городской среды», реализуемой в Нижегородской области, запланировано благоустройство 32 общественных пространств. «Почти везде подрядчики идут в графике. Восемь пространств уже сделаны, нижегородцы там гуляют, отдыхают. Ещё семь – на финиш-

ной прямой. И на 17 либо ведутся активные работы, либо подрядчик вот-вот приступит, тоже за сроками следим», – заявил Юрий Шалабаев.

В сквере Казакова в Московском районе жители попросили обустроить зону отдыха – продолжение ранее благоустроенного пространства, начинающегося от Московского вокзала. В итоге получилась одна из самых протяжённых благоустроенных территорий Нижнего Новгорода – почти полтора километра.

В сквере установили 17 скамеек, шесть кресел, 11 урн, перголу, качели, обустроили велодорожку, разбили цветники, посадили 78 деревьев и 700 кустарников.

«Нижегородцы уже с удовольствием проводят здесь время. Гуляют дети и взрослые, молодёжь сидит с планшетами. Дал поручение главе района следить за озеленением, здесь большая работа проведена. И на Днепропетровской, и в сквере Казакова занимались освещением. На Днепропетровской вообще его раньше не было, а здесь увеличили количество опор, чтобы было безопасно и комфортно», – рассказал Юрий Шалабаев после посещения сквера Казакова.

КОНКУРС

ГДЕ ЛУЧШИЙ ДОМ И ЛУЧШИЙ ДВОР?

Партия «Единая Россия» дала старт конкурсу «Лучший дом. Лучший двор» в Нижегородской области.

Подать заявку на участие в конкурсе можно до 15 августа на сайте moydom.er.ru. В конкурсе шесть номинаций: «Лучшая практика работы совета многоквартирного дома», «Лучшая практика работы ТСЖ», «Самый дружный дом», «Лучшая практика проведения капитального ремонта», «Лучший подъезд», «Лучший двор». Также выделена отдельная номинация «Народное голосование», которой удостоются лидеры голосования.

Подать заявку достаточно просто – нужно указать адрес дома, контакты председателя совета МКД или ТСЖ и описать свою практику. На конкурс принимаются те проекты, где жители сами приняли участие в благоустройстве своего дома, сделали что-то совместно с управляющей компанией или бизнесом.

Подать заявку на конкурс может любой желающий – председатель МКД или ТСЖ, управляющая компания, а также любой житель многоквартирного дома. В рамках конкурса оцениваются уже реализованные практики, решение реальных проблем, применение каких-либо технологий иправленческих решений, которые способствуют устранению проблем многоквартирных домов и дворовых территорий.

Оценивать поступившие заявки будут по актуальности проблем или задач, которые решаются в кейсе, новизне и креативности, возможности тиражировать практику. Победителей определят до 5 сентября.

ЛЕТО, АХ, ЛЕТО

ПРИОБЩАЯСЬ К ИСТОКАМ РУССКОЙ КУЛЬТУРЫ

380 дошкольников и 508 школьников отдохнут в оздоровительно-образовательном центре «Лесной» летом текущего года.

По словам главы Московского района Владимира Кропотина, важнейшей частью летней кампании традиционно является организация работы оздоровительно-образовательного центра «Лесной». «База отдыха расположена в экологически чистом уголке Чкаловского района Нижегородской области. Уникальная особенность оздоровительно-образовательного центра – это то, что на его базе отдыхают дети не только школьного возраста, но и мальчики от 3 до 7 лет.

В летней оздоровительной кампании этого года участвуют 12 дошкольных учреждений Московского района, а это 380 дошкольников. Кроме того, школьный лагерь примет 508 учащихся от 7 до 16 лет», – рассказал Владимир Кропотин.

Этим летом база отдыха принимает детей в три смены, продолжительностью 21 день каждая. Летняя оздоровительная кампания в центре «Лесной» организована в соответствии с комплексной программой организации летнего отдыха, оздоровления и занятости детей. Также здесь реализуются краткосрочные программы туристско-краеведческой направленности: «Жили-были нижегородцы» – для детей школьного возраста и «Краски лета» – для детей дошкольного возраста.

Первая программа представляет собой виртуальную игру-путешествие. Все участники смены делятся на шесть клубов, которые, путешествуя, знакомятся с традиционными ремёслами Чкаловского района. Маршрут предполагает остановки в Чкаловске, Городце, Семёнове, селах Пурех и Новинки. Здесь проводятся творческие праздники, в которых каждый турист может продемонстрировать свои таланты, поучаствовать в спортивных мероприятиях, посмотреть на выступления друзей, повеселиться и отдохнуть.

В программе «Краски лета» также предусмотрено путешествие по туристическим точкам, где дети смогут ознакомиться с народными промыслами Нижегородской области. Они посетят Городец, Семёнов и Нижний Новгород. Директор центра Елена Зубова уверена, что программы помогают детям прочувствовать духовную жизнь своего народа, творчески утвердить себя в ней, приобщиться к истокам русской культуры. «Родная культура с раннего детства должна стать неотъемлемой частью души ребёнка, началом, зарождающим личность», – считает директор центра.

